

**НОВАЯ ПОЛИТИКА** ([novopol.ru](http://www.novopol.ru))

постоянный адрес публикации: <http://www.novopol.ru/text89674.html>

---

## **Участники эксперимента "Марс-500" на 20 млн. км "улетели" от Земли**

10 сентября 2010, 13:33

Шестеро добровольцев, принимающих участие в эксперименте по имитации полета на Красную планету "Марс-500", сотые сутки живут изолированно от окружающего мира.

"Более чем через три месяца после начала эксперимента участники чувствуют себя нормально. Их психическое и физическое состояние в норме. От них не поступает никаких жалоб, равно как и врачи, которые наблюдают за ними, не отмечают никаких отклонений", – сообщил технический директор эксперимента Евгений Демин.

Он особо отметил, что никто из "марсонаутов" не высказывал желания покинуть проект. У участников эксперимента нет времени на такие мысли, все их рабочее время занимает насыщенная научно-исследовательская программа. "Всего в программе 105 экспериментов. На сегодняшний день все эксперименты уже задействованы. Они проводятся с разной степенью интенсивности", – отметил Демин.

По расчетам, сказал собеседник, условный космический корабль на сотые сутки полета находится на траектории полета к Марсу, на расстоянии 20 млн. км от Земли и где-то в 190 млн. км от Красной планеты.

Наземный комплекс, имитирующий космический корабль, построен на территории Института медико-биологических проблем в Москве. Общий объем комплекса 550 куб. метров (посадочный модуль, экспериментальный модуль, жилой модуль, склад и оранжерея). Отдельно создан модуль, имитирующий марсианскую поверхность (1200 куб. метров).

По материалам "Интерфакс"



---

Цитирование и перепечатка приветствуются  
при ссылке на интернет-журнал "НОВАЯ ПОЛИТИКА" ([www.novopol.ru](http://www.novopol.ru)).  
Главный редактор - Даниил Щипков. Телефон редакции: +7 (495) 783-9839 E-mail: [welcome@novopol.ru](mailto:welcome@novopol.ru)